PeLleHne 3a0ady Ha PA3HOCTHOE CPaBHEHME.

CocTtaBuna JleoHosa H.E.
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(" 1 )

B nepBbIn AeHb NUHIBUH crnoBun 6 pbib, a BO BTOpOM AeHb 4
\pblﬁbl.

J
é 2 )
B nepBbIn AeHb NUHIBUH crioBun 6 pblb. CKONbLKO BCcero
\cnosun NMUHIBUH PbIOOK 3a ABa AHA? )
4 3 )

B nepBbIN AeHb NUHIBUH cnoBun 6 pbio, a BO BTOpon AeHb 4
pbiObl. Ha ckonbko 6onblue CroBus MUMHIBUH PbIOOK B
nepBbIN AeHb?
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4 y y
B nepBbin AeHb NUHIBUH cnoBun 6 pbio, a BO BTOpoM AeHb 4
pbIObI. Ha ckonbko 6onbLe crnoBu NUMHIBUH PbIOOK B
\nepBblﬁ OeHb?
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4<6
6-4=2(p.)
OTBET: Ha 2p.



Qu3KyrnnbMMUHYMKa




3+5=
4+4=
Pewwun

1 BapuaHT

4+3=
3+6=

7 -

[TpoBepun

3+4=
4+5=
Pewwnn

2 BapuaHT

2+5=
3+3=

7 -
8-

[MpoBepun







Cnacubo 3a ypok!




